

СУЧАСНЕ ІНТЕГРУВАННЯ УКРАЇНИ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

Андрійченко М.В., гр. МЕ-18

Науковий керівник – доц. Н.М. Штангей
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Україна стала першою з пострадянських республік, у якій були запроваджені проекти програми Twinning. У вересні 2010 року програма нараховувала 37 проектів. Торговий оборот між Україною та ЄС постійно зростає протягом останніх років. У 2011 році він досяг 35,9 млн євро. Частка ЄС-27 у загальному експорті України становить 27,1%, в імпорті – 33,7% (у 2010 р.). Чільні місця в рейтингу найбільших торгових партнерів України серед країн ЄС-27 у 2010 р. зайняли Німеччина (відповідно 2,7% – в експорті та 8,4% – в імпорті), Польща (відповідно 3,5% – в експорті та 5% – в імпорті), Італія (4,3% експорту і 2,8% імпорту).

На даному етапі більшість галузей української промисловості має позитивну динаміку розвитку, що ж стосується торгівлі продукції галузей обробної промисловості, то вона ускладнюється через проблеми невідповідності української продукції технічним та іншим стандартами, неефективної системи перетину кордону та низького іміджу України на світовому ринку.

Вільному і ефективному руху товарів перешкоджає низька ефективність інфраструктури України через зношеність фондів і монополізація деяких сегментів ринку. Пристосування до нових стандартів і правил торгівлі, що неодмінно пов'язано з поглибленням відносин з ЄС в рамках зони вільної торгівлі, потребуватиме від українських виробників збільшення витрат у короткостроковій перспективі. Інтеграція України в Європу обмежується постачанням обмеженого кола продуктів (олія, мед, фрукти, овочі, зерно). Країна не вжила заходів зі забезпечення експорту м'ясо-молочних продуктів, риби, системи контролю їхньої якості, подібної до тієї, що діє в Євросоюзі.

Отже, у системі зовнішньополітичних пріоритетів України особливе місце посідає співробітництво з ЄС. Європейський вибір нашої держави відкриває нові перспективи співробітництва з розвиненими країнами континенту, надає можливості економічного розвитку, зміцнення позицій України у світовій системі міжнародних відносин.

ПЕРСПЕКТИВИ ІНТЕГРУВАННЯ УКРАЇНИ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

Андрійченко М.В., гр. МЕ-18

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. А.В. Янчев
Харківський державний університет харчування та торгівлі

У системі зовнішньополітичних пріоритетів України особливе місце посідає співробітництво з ЄС. Європейський вибір нашої держави відкриває нові перспективи співробітництва з розвиненими країнами континенту, надає можливості економічного розвитку, зміцнення позицій України у світовій системі міжнародних відносин.

Співробітництво між Україною та ЄС сьогодні визначається досить фундаментальним документом – Угодою про партнерство і співробітництво, яка охоплює практично всі важливі аспекти двосторонніх відносин, тобто охоплення повномасштабної реалізації цієї Угоди для України означає просування шляхом реформування економіки з одночасним наближенням до ЄС, наглядно можемо бачити це в наведеній нижче.

Перспективною метою української зовнішньої політики є членство України у Європейських Співтовариствах, а також західноєвропейських або загальноєвропейських структурах. Цілком зрозуміло, що вступ України до ЄС є довготривалим, багато етапним та віддаленим у часі процесом.

У період розширення Європейського Союзу та формування нової політики ЄС стосовно України важливого значення набуває інформування громадськості щодо проблем, напрямів та перспектив європейської інтеграції. Інструментом забезпечення свідомої суспільної підтримки європейського вибору України, неупередженого сприйняття громадськістю процесу розширення ЄС має стати широка інформаційна кампанія з питань європейської інтеграції. Успіх інформаційної кампанії неможливий без активної роботи із засобами масової інформації. Участь українських мас-медіа у політичному, соціально-економічному, культурному житті сприятиме неупередженому висвітленню різних аспектів діяльності ЄС у засобах масової інформації України.

Залишаються проблеми інтеграції і сучасний стан української економіки в цілому та економічного співробітництва України з ЄС не зумовлюють ані швидкого вступу України до Євросоюзу, ані її ізоляцію у разі розширення останнього.